

吉林四平至白山 天然气管道建成投产



2016年8月29日上午，四平-白山天然气管道工程（以下简称平山线）投产仪式在平山线四平输气站举行。

平山线是吉林省“十二五”期间重点项目，是实施“气化吉林”惠民工程的重要组成部分。管道起自哈沈线四平分输清管站，终止于白山末站，沿途依次经过吉林省的四平市、梨树县、辽宁省铁岭市的西丰县、吉林省的东辽县、辽源市、东丰县、梅河口市、柳河县、通化县、通化市、白山市，管道线路全长350km，设计压力6.3MPa；沿线设置辽源分输站、梅河口分输清管站、通化分输清管站、白山末站4座输气站场。

平山线以哈沈输气管道主干线输送的天然气为气源，设计年输气量为13.6亿m³。

平山线的建成投产，将为吉林省西南部地区提供清洁的能源供应，为全面提升沿线区域总体经济竞争实力提供保障。

（本刊通讯员供稿）

四川楚雄至攀枝花天然气管道 2018年通气

2016年8月30日，从中石油西南油气田分公司获悉，该公司近日与攀枝花市达成协议，将共同组建工作机构，合力推进楚雄至攀枝花天然气输气管道项目建设，确保2016年年底项目开工，2018年完工。楚攀天然气支线管道项目是国家战略工程——中缅天然气管道的配套管网工程之一。项目起点位于中缅天然气管道楚雄分输站，终

点位于攀枝花市仁和区，线路全长186km，设计输气能力20亿m³/a，设站场2座（楚雄分输站、攀枝花末站）。

2016年6月，攀枝花市与中石油西南油气田分公司曾就加快推进项目建设达成一致意见，攀枝花市境内天然气配套支线管网已提前开工建设。

（本刊通讯员供稿）

甘肃武威凉州 1500多户农民用上天然气

2016年8月30日，甘肃武威凉州区新型农村社区LNG天然气户户通惠民项目工程，由武威凯腾商贸有限公司实施，是凉州区实施城乡融合战略和新农村“百村万户”工程实施的一项惠民工程。项目总投资8976万元，占地20亩，是甘肃省首家LNG天然气社区。该项目建成综合气源站1座，储存量

为1200m³的撬装型加气站1座，含4台加气机、各新型农村社区修建200m²的LNG天然瓶组气化站1个，配置专业运输车辆对各瓶组气化站进行天然气供给，各农村社区内铺设LNG天然气主管道和用户户户管道，通过天然气分布式供给方式，为新型农村社区居民提供民用天然气。

（本刊通讯员供稿）

亿元天然气项目 落户广西贵港市平南县

2016年8月19日获悉，近日，贵州贵港市平南县人民政府与四川省自贡市华燃天然气有限责任公司签订特许经营协议书，标志着该县乡镇管道天然气综合利用项目正式

在平南投资建设。

该项目主要为民用生活、商业经营和工业生产等提供天然气，总投资2亿元。

（本刊通讯员供稿）